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MEGHÍVÓ
klubestünkre, 2017. március 1-jén, szerdán du. 5 órára
              a Civil Közösségek Házába (Pécs, Szent István tér 17.)


Kortárs finn irodalom magyarul – 

miből és hogyan készül fordítás?

Bába Laura, az ELTE Finnugor Tanszékének oktatója 2007 óta fordít finn irodalmat. Eddig mintegy két tucat kötet jelent meg a fordításában magyarul, köztük Sofi Oksanen több regénye és a Tatu és Patu sorozat képeskönyvei.

Az est házigazdája Kincses Ernő, társaságunk tagja.
Mindenkit szeretettel várunk! 

Hozzatok irodalomkedvelő barátokat is!


HÍREINK:
- Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik tavaly személyi jövedelemadójuk 1%-ával társaságunkat támogatták. Kérjük, idén is támogassák. Adószámunk: 18302840-1-02 (Pécsi Magyar−Finn Társaság).
-  A klubesteken Vincze Veronikánál be lehet fizetni a 2017-es tagdíjat (aktív dolgozóknak 3000 Ft, másoknak 1200 Ft). Banki átutalással: Szigetvári Takarékszövetkezet 50800104-11103059. Nagyon szépen kérünk mindenkit, hogy fizesse be a tagdíjat, mivel az a legfontosabb bevételünk.
- Lahtiban február 22-én kezdődött és március 5-ig tart a sívilágbajnokság. Már hetedik alkalommal van Lahtiban. Idén ez a százéves független Finnország legnagyobb rendezvénye.
- Március 9-én este 7 órakor a Kodály Központban a Rapszódia és Akiko című hangversenyen a Pannon Filharmonikusok előadásában hallható Jean Sibelius II. (D-dúr) szimfóniája, op. 43. Vezényel Olari Elts észt karmester. 

Június 1-jén ugyanott lesz majd Olli Mustonen finn zongoraművész és a Bogányi Tibor karmester vezényelte filharmonikusok Finn poéták című estje.
-  Következő klubestünk és közgyűlésünk április 5-én. Küldünk külön meghívót.
- Társaságunk fönn van a Facebookon. Itt keressétek:

www.facebook.com/PecsiMagyarFinnTarsasag. Érdemes megnézni!
- Szintén ott van a lahti társaság: 
www.facebook.com/lahdensuomiunkariseura
- Finnországgal kapcsolatos információk találhatók még a www.finland.hu, 
a www.magyarfinntarsasag.hu, és a www.finnagora.hu oldalon.   

- Hogy ne kelljen postán küldeni a meghívót, mindenkit kérünk, küldje meg e-mail címét: anja.haaparanta@gmail.com. Köszönjük!
A Pécsi Magyar–Finn Társaság vezetősége
