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MEGHÍVÓ
klubestünkre, 2020. február 26-án, szerdán 5 órára
a Civil Közösségek Házába (Pécs, Szent István tér 17.)

MÚLTIDÉZÉS, EMLÉKEZÉSEK
FINNORSZÁGI ÉLMÉNYEKRE
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 Fordíts!

Beszélgessünk együtt arról, miért szeretjük Finnországot. Négy főtémát választottunk: az ételek, a természet, a szauna és a barátság. Aki szeretne ilyen témájú képeiből mutatni, küldje beszkennelve Ivanics Péternek ivanics.peter92@gmail.com legkésőbb február 24-én. Péter összeállítja a képeket, és az estén kivetítjük. Hagyományos papírképeket is lehet hozni. Ezenkívül kedves finn tárgyakat várunk hozzájuk kapcsolódó történetekkel.
Az est házigazdája Tóth Károly.
HÍREINK:
-   Társaságunk a Nemzeti Együttműködési Alap (NEA) pályázatán 200 000 forintot nyert. Az összeg 2020. április 1. és 2021. március 31. között működési költségekre használható.
-  Még egy jó hír: A magyar kultúra napja alkalmából január 23-án Orfűn három más díjazott mellett a Pécs-Baranyai Kulturális Szövetség társaságunknak adományozta az idei Nívódíjat. Örülünk az elismerésnek.

- Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik tavaly személyi jövedelemadójuk 1%-ával társaságunkat támogatták. Kérjük, idén is támogassák. Adószámunk: 18302840-1-02 (Pécsi Magyar‒Finn Társaság).
- 2019. április 3-i ülésén társaságunk vezetősége csekély tagdíjemelést határozott el. Az új éves tagdíjak 2020. január 1-jétől: aktív dolgozóknak 3 500 Ft (régi 3 000 Ft), másoknak 1 500 Ft (régi 1 200 Ft). Be lehet fizetni klubesteken vagy banki átutalással: Takarékbank 50800104-11103059. 
Számlatulajdonos: Pécsi Magyar‒Finn Társaság. Nagyon szépen kérjük, hogy március végéig fizessék be a tagdíjat. 

- Nyáron van soron a Lahti Finn‒Magyar Társaság csoportjának pécsi látogatása. Megkezdtük szervezését, a részletekről később tájékoztatunk.

- Társaságunk fönn van a Facebookon. Itt keressétek:

www.facebook.com/PecsiMagyarFinnTarsasag. Érdemes megnézni!

- Szintén ott van a lahti társaság: 

www.facebook.com/lahdensuomiunkariseura
- Finnországgal kapcsolatos információk találhatók még a www.finland.hu, 

a www.magyarfinntarsasag.hu, és a www.finnagora.hu oldalon.   

- Hogy ne kelljen postán küldeni a meghívót, mindenkit kérünk, küldje meg e-mail címét: anja.haaparanta@gmail.com. Köszönjük!

A Pécsi Magyar−Finn Társaság vezetősége
