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            KOZÁRI  PIROSKA 
     ÉLETRAJZ

Pécsett születtem 1936. május 11-én. Apám megbecsült kőműves szakember volt. 

Édesanyám szorgalmával, hitével gondozta a családot. Nővérem kereskedői pályát választott, én tanítóképzőt végeztem. A Beremenden eltöltött gyakorlóévem után tanítóként leképesítőztem.
 Művésztanár szerettem volna lenni, ezért heti 3 alkalommal 9 órában tanultam rajzolni a Pécsi Dolgozók Esti Iskolájában. Itt tanított Gebauer Ernő freskófestő (Székely Bertalan tanítvány), akitől az alakrajz és komponálás, rajzi ellenőrzés, minden fortélyát megismertem. A Szőnyi István tanítvány Erdősi Andrástól a formaalakítás és plenerfestés látásmódját, Martyn Ferenctől az expreszív kifejezésmódot és az elvonatkoztatás nagyívű látásmódját tanultam.
1954-ben felvételiztem a Magyar Képzőművészeti Akadémiára. Helyhiány miatt nem vettek fel, de felkínálták felvételi nélkül a Budapesti Iparművészeti Főiskolát és a Pécsi Tanárképző rajz-földrajz szakát. Én az utóbbit választottam, ahol egy évet tanultam. 1956-ban itt megszűnt a szak, ezért az Egri Tanárképző Főiskolán folytattam a tanulmányaimat. Innen, a helyi politikai mozgolódásban való részvételem miatt (1956) kizártak az ország összes felsőfokú iskolájából, így grafikusként dolgoztam 1959-ig
Rehabilitálásom után 1960-ban az István-téri Ált. Iskolában tanítottam, majd a Pécs Belvárosi Ált. Iskolában. Tanári oklevelemet 1962-ben kaptam kézhez. 35-évi tanári munkálkodásomat „PEDAGÓGUS SZOLGÁLATI EMLÉKÉREM” kitüntetéssel ismerték el.  

Közben állandóan igyekeztem szinten tartani rajzi műveltségemet. Minden helyi kiállításon szerepeltem. Művészeti látókörömet az országos kiállítások megtekintése és a művésztelepeken végzett ténykedésem tágította. (Nagymaros 1952 Tokaj, 1981 Tuzsér, 1985 Ófalu, 1986 Gyula, Sellye, és több éven át Dunaszekcső.) Közben egy grafikámmal országos pályázatot nyertem.
1959ben férjhez mentem, Szakács József statikus mérnökhöz. Az otthonteremtés küzdelmein túl, boldog életet éltünk fiunkkal és leányunkkal 1984. december 21- ig, amikor férjemet a házunk előtt halálra gázolták.
Az időt és energiát őrlő tanári és otthoni munkám mellett azonban mindig loptam időt a művészi alkotó munkára, ezért rendszeresen szerepeltem a helyi és külföldi kiállításokon.
Önálló kiállításaim: Pécsett 1983-tól sokszor, Nyíregyháza 1980, Kecskemét 1998, Mohács, Szigetvár, Barcs, Siklós, Érd, Sellye, Tatabánya stb. (2011, 2012, 2013, 2014.) Legutóbb 2015. október 2-án nyílt Mohácson egy nagysikerű gyűjteményes kiállításom.

Külföldi kiállításaim meghívások alapján történtek.

1981 Lászlovó (Jugoszlávia)
  

1995  Erlenbach (Svájc) 





1995 Petite Pierre (Franciaország)
1990 Ilz (Ausztria)                   

1997 Reims (Franciaország)




2012 Bácsfeketehegy (Szerbia)       
Munkáimat őrzik nemcsak hazánkban, hanem Ausztriában, Németországban, Belgiumban, Norvégiában, Franciaországban, Svájcban, sőt Alaszkában is.
Alapító és állandó kiállító tagja vagyok (40-éve) a Pécsi Alkotó Pedagógusok Műhelyének. 
1989-ben tagja voltam magyar részről Vata Emil festőtársammal annak a nemzetközi népművészeti festőtársaságnak, akikkel az Oldi Református Templom és a cintérium termének festettkazettás mennyezetét újrafestettük.
1991-től kezdődően 30 évig a Kiss Géza Társaság, majd névváltoztatással az Ormánsági Hagyományápoló Társaság titkáraként tevékenykedtem. 1995-től szerkesztem negyedévenként a társaság újságát.  30-éve tagja vagyok a Pécsi Nyári Pál Református Kórusnak, és 1991-től 2016-ig (25-év) református hitoktatóként tanítottam. 
Közben 2006-ban, illusztrációkat készítettem Hantó Zsuzsa: Kitaszítottak. III.      Családok a munkatáborokban – című kötetéhez.

Irodalmi tevékenységemet 2000-ik évben kezdtem. Tanulmánykötetem jelent meg a Pécsi Református Polgári Leánynevelő Intézet történetéről, valamint az egyetlen ormánsági népművészet mesteréről, Soós Pálné Kovács Margit néniről. Eddig 12 novelláskötetet írtam és egy családregényt.
A művészi hitvallásom:

„A művészetnek a közjót kell szolgálnia félreérthetetlen őszinteséggel közérthetően! Ha az én tevékenységem, a köznek át tudja adni a jót, igazat, szépet, magas szakmai tudással, akkor már érdemes volt alkotó életet élni.”  





Hogyan váltam íróvá?
Már gyermekkorom óta csodákban élek. A világ minden színe, formája, hangja, íze, változása, az élővilág sokfélesége és benne az emberek életének megszámlálhatatlan variációi röviden világcsodák.  

Meg akartam ismerni, maradandóvá tenni, mások figyelmét ráirányítani, hogy mindezeket ismerjék fel az emberek és élvezzék! Ezért rajzoltam, festettem, énekeltem, iskoláztattam az agyamat, kezemet, tanulva a kifejező metódusokat, eszközöket. Olykor olyan érdekesnek, tanulságosnak találtam az emberekkel kapcsolatos történeteket, hogy le is írtam elsüllyesztve jegyzeteimet a fiókomba. 
Az 1995-ös években, – már hatvanéves koromban – a honszeretetem vitt rá, hogy mint titkár szorgalmaztam, hogy Kovács Sándor drávapalkonyai társasági tagunk életművét: néprajzi gyűjtéseit – melyekkel Kiss Géza munkásságát is segítette az Ormánysági Tájszótárára kiegészítésében, és aktív tagja volt a Magyar Népi Írók Társaságának –, az ő leírásait, verseit, novelláit könyvben a társaság kiadja (2003). Ezután megtudva, hogy létezik a Pécsi Népi Írók Baráti Társasága beléptem tagjai közzé. Bátorságot véve, megszerkesztettem az Ormánsági Hagyományápoló Társaság első – később negyedévenként megjelenő újságát –, hogy az idős, történelem által kivetett, meghurcolt emberek életsorsait tartalmazó versek, írások ne vesszenek el! Amikor nem volt elég a közlendő anyag az újsághoz, akkor a hiányt a fiókom jegyzeteiből pótoltam. 
Mivel az olvasóknak tetszettek az írásaim –, így mások biztatására, (gyötrésére) 2006-ban elkészítettem a többnyire pedagógus élményeimet tartalmazó első novellás kötetemet, majd 2007​-ben a „Lélekbezárt történelem”– című kötetemet… és így tovább máig. 
Így születtem íróvá a Népi Írók Baráti Társasága irodalmi elveit vallva, hetvenéves koromban.  A mostani novellás kötetem a 13-ik, közte a „Verka” családregényemmel.

Írói tevékenységem, – ahogy a képzőművészeti alkotó munkám is –, a valóságban gyökerezik. Tapasztalatom, hogy az emberek szomjúhozzák a megélt, kimondott, leírt igazságot. Pénzért, rangért rohanó, önmegvalósításra törtető korunkban óriási hiány a pihenő, lélekújulásra áhított szabadidő, hogy az emberek röviden szép magyar nyelvünkön olvashassák a léleknemesítő, tanító, igaz, jó életirány mutató történeteket.  
Ha én ebben, a nagyokhoz képest kicsi irodalmi tevékenységemben valami szépet, jót, követendőt, vagy megfontolandót tudok mondani a ma emberének, akkor én vagyok a legboldogabb, mert nem élek, nem éltem hiába.
