I. Civil szervezet
A kuratórium döntése értelmében, 2020.-ban az elismerésben részesülő civil szervezet, a fennállásának 45. évét a közelmúltban ünneplő:
Pécsi Magyar-Finn Társaság

A TÁRSASÁG  ELNÖKE: Anja Haaparanta.  
 A Pécsi Magyar-Finn Társaság  laudatiója

Mi, a Tüke Alapítvány Kuratóriumának tagjai, úgy határoztunk, hogy
a Pécsi Magyar – Finn Társaság 45 évvel ezelőtti megalakulására emlékezve,

Pécs város mindenkori vezetői, polgárai, alkotóközösségei számára hasznos, önzetlen munkájukért, köszönetünket és megbecsülésünket fejezzük ki, a

Társaság korábbi és jelenlegi vezetőinek, tagjainak.

Köszönetünket arra alapozzuk, hogy a Lahti magyarbarátok kezdeményezésére, a magyar finn barátok már az ötvenes évek második felében – akkor szinte teljesen szokatlanul, – közösen, azon munkálkodtak, hogy Pécs és Lahti városok közössége egymásra találhasson. Ez a testvérvárosi kapcsolat közel 65 éve, a finnek és a magyarok széleskörű baráti együttműködésének köszönhetően jöhetett létre, elindítva más magyar városok partnerkapcsolatait is. 

A tanácsi, önkormányzati, megyei közgyűlési, egyetemi, vállalati kapcsolatok, az eltelt időszakban újabb és újabb területeket is bevontak az együttműködésbe, így ez a munka bővítette a kulturális teret, az értékek kölcsönös bemutatását.

A zenei, a képzőművészeti, a tánc, a színházművészeti, a fotóművészeti kölcsönös egymásra találások, a sportélet kapcsolatai, az iskolák, az evangélikus egyházak sokoldalú együttműködése, a diákifjúság, a nyugdíjasok csoportjainak cserelátogatásai, mind, mind a társaság kapcsolatközvetítő szerepének fontosságát, erősségét támasztja alá.

Fontos szólni a Magyar-Finn Társaság gazdaságélénkítő tevékenységéről, melynek során több finn cég is megtelepedett városunkban. Jelentős és példás tevékenység volt a finn dolgozókkal való együttműködés és beilleszkedésük segítése.

A délszláv háború idején pedig az IFOR, SFOR katonai kontingens katonáival, családtagjaival való kapcsolat, a humanitárius együttműködést példázta. 

A Társaság rétegmunkájának kedves eredménye volt, hogy 1997-ben a város és a Társaság meghívására a vidéki városok közül Pécset kereste fel elsőként a finn Mikulás, a Joulupukki.

A Pécsi Magyar-Finn Társaság tevékenysége, az elmúlt 45 évben jól mutatja, hogy fontos teret adni a cselekvő, aktív közösségeknek, fontos hozzájárulni azok fejlesztéséhez, cselekvési képességük és alapszándékaik folyamatos erősítéséhez.
Vállalt missziójukkal, a sokszínű tevékenységet támogató, lelkesedéssel végzett munkájukkal a két testvérnép eredményes kapcsolatát is jól példázzák. 
Olyannyira élő a népek közötti kapcsolat, hogy a baranyai Geresdlakon, jelentős létszámú finn család, életvitelszerűen, a magyarokkal jó kapcsolatban éli a mindennapokat. 

Köszönjük, hogy a társaság nyitottságával, együttműködési készségével hozzájárul a magyar és finn, szakmai, kulturális és egyéb emberi alapértékeink, tudásunk nemzetközi cseréjéhez.

Az erre az alkalomra készített elismerő oklevelet és emlékérmet a Tüke Alapítvány tiszteletbeli elnökétől Habsburg György úrtól, és Kerényi János úrtól, az alapítvány elnökétől átveszi:

az egyesület  ELNÖKE: Anja Haaparanta

II. Tüke Emlékérem

A kuratórium, a Magyar-Finn Társaság pécsi közösségében több évtizeden keresztül végzett kimagasló munkájáért Tüke Emlékérmet adományoz, a Társaság örökös Tiszteletbeli Elnökének Dr. Végh József úrnak.

Dr. Végh József  laudatiója

Mi, a Tüke Alapítvány Kuratóriumának tagjai, a pécsi polgárok megbecsüléseként,

Dr. Végh József
úrnak

a Magyar-Finn Társaság megalakításában, eredményes, sok színű működtetésében betöltött elévülhetetlen érdemei, valamint a Pécs és Lahti

közötti testvérvárosi kapcsolat életre hívásában tanúsított példaértékű, lelkes tevékenysége

elismeréseként, városunk hírnevének öregbítéséért,

Emlékérmet

adományozunk. 

Az erre az alkalomra készített elismerő oklevelet és emlékérmet a Tüke Alapítvány 
tiszteletbeli elnökétől Habsburg György úrtól, és Kerényi János úrtól, az alapítvány elnökétől átveszi:

Dr. Végh József a Pécsi Magyar-Finn Társaság örökös Tiszteletbeli elnöke.
