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2012 július-augusztus
· Élettér-Nap
A második Élettér Napra 2012. augusztus 25-én került sor György-telepen a Magyar Máltai Szeretetszolgálat által működtetett Közösségi ház előtti és mögötti területen. A megvalósult programot komoly előkészítő szakasz előzte meg, amely során több, a telepen élő lakos bevonására került sor, így igazi közösségi rendezvényt sikerült létrehozni. Helyi lakosok találták ki a programelemek nagy részét és ők is részt vettek a szervezőmunkában (telefonos egyeztetések, árajánlatkérés, bevásárlás). A helyi önkéntesek az egész napos program lebonyolításában is aktívan jelen voltak. A rendezvény előtti délután a területen élők bevonásával kitakarítottuk és rendbetettük a másnapi helyszínt, illetve napközben megvettük a sorversenyhez, főzőversenyhez szükséges alapanyagokat.
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· Szülő lettem-társasjáték fejlesztés

Júliusban befejeződött az Egyensúlyban Élni Egyesület társasjátékának fejlesztése.  A társasjáték a családi dinamikát és az egyes életciklusokhoz kapcsolódó kihívásokat jeleníti meg, szimulálva azokat azt élethelyzeteket, amelyek a közös szülői döntés körébe tartoznak. A játék által generált párbeszéd segíti a szülői szerepek tudatosabb átgondolását. A játék asztali és óriás változatban is elkészült, mentális csoportmunka és szemléletformáló rendezvények keretében kerül folyamatos adaptálásra.
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· Menedék Ifjúsági Klub Fiataloknak
Júliusban a klub keretében került bemutatásra a júniusi ifjúsági felkereső utcai akció során készített videó. Augusztusban került sor az első „igazi” klubra, melynek fő célja az ismerkedés és a vágyak feltérképezése. Mindez a következő alkalommal is folytatódott, immáron drámapedagógiai eszközökkel. 
· Közösségi Falfestés Gyárvárosban
Júliusban és augusztusban is várta a gyerekeket a falfestés és a sok-sok munka. Minden fáradozást megért a festés, mert nagyon hangulatos lett a Tanoda. 
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· Baba Mama klub -Jelenlét Közösségi Házban és a Menedékben
A „Biztos kezdet" szemléletű koragyermekkori program keretében a Menedékben júliusban a szülők és gyerekek egymással ismerkedtek Augusztusban a klubvezetők a védőnővel is felvették a kapcsolatot.  A klubok egyrészt a közösségi együttlét szinterei, másrészt lehetőséget teremtenek a szülők számára, hogy olyan kapcsolatokat alakítsanak ki, melyek által a jövőben megvalósulhat az egymás kölcsönös segítése. 
· Nagyit szeretnék!
Nagyit szeretnék! program júniusban indult. Célja az unokára vágyó nagypapa és nagymama jelöltek és a nagyikra vágyódó gyerekek és szüleik egymásra találásának segítése, egymást támogató kapcsolatok létrehozása.
· CSIP szolgáltatások
A Családi Információs Pontokon –a belvárosban és György telepen- a családmenedzser, a családi tanácsadó és a munkaerő-piaci tanácsadó várta az érdeklődőket. 
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ELET-TER - komplex szolgaltatasok és kozosségi

kezdeményezések a pécsi csaladok jolétéért - A projekt az Eurépai Unié tamogatasaval, az Eurépai
H Szocialis Alap tarsfinanszirozasaval valosul meg.
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