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2012 szeptember
· Működik a Szülő lettem társasjáték
A nyáron befejeződött az Egyensúlyban Élni Egyesület társasjátékának fejlesztése. 2012. szeptember 2-án a pécsi Városi Tanévnyitó Ünnepség volt az első alkalom, ahol a játékkal ismerkedettek az érdeklődők. „A játékot minimum egy, maximum négy pár játszhatja, persze a bátrabbak egyedül is remekelhetnek. Csak jó, még jobb és mesteri megoldás van, ezt mi garantáljuk. A szülők húznak minden korosztály minden típusú kérdéséből egyet-egyet és ha mind a 9 lépést megoldják (melyhez a joker-, súgó - és szakember kártyák segítségét is kérhetik) egy boldog vidám fiatallal és egy oklevéllel lesznek gazdagabbak. A mesteri szülő címhez kell egy kis kitartás, a tökéletes bébiszitter oklevél elnyerését, azonban pár perc alatt ki lehet érdemelni.”
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· Sansz Filmklub

A 2008 óta működő filmklub partnerségben megvalósuló rendezvény. Több civil szervezet munkatársai hozzák létre a Nevelők Háza Egyesület és a Baranya Megyei Család, Esélyteremtési és Önkéntes Ház koordinálásában, illetve megvalósító közreműködése mellett. A szervezetek közösen döntenek a világnapokról (amikor a sorozatot azokra fűzzük fel) illetve minden film esélyegyenlőségi megközelítését a választó szervezet képviselője ismerteti a közönséggel. Kiemelt jelentősége van számunkra annak, hogy az évek során a közönség soraiból is jelentkeztek már filmajánlóval a tagok. Az Élettér projekt keretében 10 alkalommal kerül sor vetítésre. Olyan filmeket választottunk, melyek a családdal, a gyermekneveléssel kapcsolatos témákat vetnek fel. Az első vetítésre 2012. szeptember 19-én a Fiú a Marsról című filmet vetítettük. Kuriózum volt ez az alkalom, mert a filmek –ezt kivéve- alapvetően a felnőtteket célozzák. Erre a vetítésre gyerekeket is vártunk!
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· Mindennapi praktikáink

Új klubunk indult szeptemberben! Havonta várják a klubvezetők a kisebb és nagyobb gyerekeket illetve családjaikat, hogy kidobásra ítél, illetve minden háztartásban könnyen fellelhető  alapanyagokból készítsenek használati és dekortárgyakat. A klubra minden korosztályt várunk. 
· Az elég jó szülő-csoport
Hat olyan tematikus csoport indul a projekt alatt, melyek kifejezetten a szülői szerepbe lépőket, vagy már abban lévőket szólította meg. Minden párkapcsolat, család életében az örömök és a kellemes élmények mellet előfordulnak nehezebb időszakok, megjelennek eddig ismeretlen problémák, amik megoldásra várnak. Ilyenkor elbizonytalanodhatunk, tanácstalannak érezhetjük magunkat. Ennek a bizonytalanságnak a leküzdésére több lehetőségünk van: vagy várjuk, hogy a helyzet majd magától megoldódik, vagy egyedül keressük a megoldást, vagy segítség reményében megosszuk problémáinkat, élményeinket, kérdéseinket egymással és pszichológussal.  A csoportot Varga Veronika és Goldmann-né Fehér Hajnalka vezeti. 
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· Menedék Ifjúsági Klub Fiataloknak
Kéthetente várják a csoportvezetők a főleg a középiskolás korosztályhoz tartozó fiatalokat. Felelős párkapcsolati attitűd támogatása: kamasz fiataloknak szóló szemléletformáló foglalkozások fókuszában az önismerettel, férfi-női kapcsolatokkal, családtervezéssel kapcsolatos kérdések feldolgozása áll. A tematikus csoportmunka módszertanába beletartoznak a kooperatív és élményalapú nem-formális csoport módszerek, média eszközök alkalmazása (spotok, kisfilmek készítése). A szeptemberi foglalkozás vázát a kamerahasználat elsajátítása adta. 
· Baba Mama klub -Jelenlét Közösségi Házban és a Menedékben
A „Biztos kezdet" szemléletű koragyermekkori program keretében a Menedékben szeptemberben sor került az első baba-mama tornára.  A klubok egyrészt a közösségi együttlét szinterei, másrészt lehetőséget teremtenek a szülők számára, hogy olyan kapcsolatokat alakítsanak ki, melyek által a jövőben megvalósulhat az egymás kölcsönös segítése. 
· CSIP szolgáltatások
A Családi Információs Pontokon –a belvárosban és György telepen- a családmenedzser, a családi tanácsadó és a munkaerő-piaci tanácsadó várta az érdeklődőket. 
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kezdeményezések a pécsi csaladok jolétéért - A projekt az Eurépai Unié tamogatasaval, az Eurépai
H Szocialis Alap tarsfinanszirozasaval valosul meg.
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