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· Mindennapi praktikáink

A pécsi Biztos Kezdet Gyerekházban a húsvétra készültek a kreatív klubosok. A Mindennapi designe foglalkozáson a Bauhaus stílust járhatták körül az érdeklődők.  
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· Búcsúzik a Menedék klub és a Baba-Mama klubok

A Menedék klubba kéthetente várták a csoportvezetők a főleg a középiskolás korosztályhoz tartozó fiatalokat. A tematikus csoportmunka módszertanába beletartoztak a kooperatív és élményalapú nem-formális csoport módszerek, média eszközök alkalmazása (spotok, kisfilmek készítése).A program sikeres volt és a média vonal adaptálása hatékony eszköznek bizonyulhat mind az önkifejezés, mind a közösségi alkotás terén.
A Baba-mama klubok egyrészt a közösségi együttlét szinterei, másrészt lehetőséget teremtettek a szülők számára, hogy olyan kapcsolatokat alakítsanak ki, melyek által a jövőben megvalósulhat az egymás kölcsönös segítése. Harmadrészt a szülőknek lehetőségük nyílott gyermeküket néhány órában szakember felügyeletére bízni, míg elintézik hivatalos ügyeiket, negyedrészt a klub tematikus csoportfoglalkozásokat tartalmazott, amely során a halmozottan hátrányos helyzetű családok, édesanyák életét megkönnyítő, kézzelfogható, használható tudást volt átadható számukra, tevékenységközpontú klubfoglalkozások keretében. 
· A családmenedzseri szolgáltatás a projekt végéig működik. 
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kezdeményezések a pécsi csaladok jolétéért - A projekt az Eurépai Unié tamogatasaval, az Eurépai
H Szocialis Alap tarsfinanszirozasaval valosul meg.
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