Közfoglalkoztatás és közérdekű önkéntesség?
2011. május 17-én délelőtt Önkéntesség és közfoglalkoztatás címmel kerekasztal-beszélgetés keretében beszélgettek az érintett cégeket, szervezeteket arról, hogy miként alakul Pécsett a közfoglalkoztatás, illetve a közérdekű önkéntes munka szervezése. Az önkormányzat részéről elhangzott az az elképzelés, miszerint Pécs nagy hangsúlyt fektetne a jövőben az önkéntesek segítségére a szociális területen.

A kerekasztal megszervezésének fő apropója az volt, hogy a közfoglalkoztatás eddigi rendszerét 2011. évtől kezdődően a Nemzeti Közfoglalkoztatás Programja váltotta fel, mely Program legfőbb célja, hogy minél több munkára képes és kész aktív korú szociálisan rászoruló ember számára biztosítson munkalehetőséget.

A Nemzeti Közfoglalkoztatási Program keretében az aktív korú nem foglalkoztatott személyek részére megállapított rendelkezésre állási támogatást a bérpótló juttatás (BPJ) váltotta fel., mely juttatásra való jogosultságot évente felül kell vizsgálni. A folyósítás egy éve alatt a juttatásra jogosult személynek legalább 30 munkanap munkaviszonyt – beleértve az egyszerűsített foglalkoztatást, közfoglalkoztatást, közérdekű önkéntes munka-tevékenységet – kell igazolni. A jogosultsági feltétel teljesül abban az esetben is, ha az érintett 6 hónap időtartamot meghaladó munkaerő-piaci képzésben, vagy munkaerő-piaci programban vesz részt.

A szakmai kerekasztal fő témája az önkéntességgel az önkéntesek fogadásával kapcsolatos szakmai kérdések voltak, így:

-  Fogalmak és jogi keretek tisztázása (önkéntesség, közérdekű önkéntesség)

-  A közérdekű önkéntes tevékenység, mint alternatíva a közfoglalkoztatásban

-  Az önkéntes tevékenység jellegére és annak igazolására vonatkozó elvárások tisztázása

-  Közérdekű önkéntes tevékenységek városi szintű szervezésére és lebonyolítására vonatkozó ötletek és javaslatok

Pécsett a tavalyi év során, a Pécs2010 Európa Kulturális Főváros program kapcsán több száz önkéntes tevékenykedett a különböző kulturális és közösségi rendezvények kapcsán. , hogy az önkéntesek segítségére ezentúl nemcsak a kultúra területén, hanem a szociális szférában és egyéb tevékenységek esetében is számítanak. A kerekasztal-beszélgetésen arról is szó esett, hogy mi módon tudnának bekapcsolódni önkormányzati tulajdonú cégek, intézmények az önkéntesség rendszerébe, milyen lehetőséget tudnának felkínálni az ellenszolgáltatás nélkül munkát végzők számára.

Csizi Péter alpolgármester kihangsúlyozta, a város szeretné sikerre vinni az önkéntes munkára épülő programot, ezért fontos szempont, hogy nagy hangsúlyt fektessenek a megvalósítók a tájékoztatásra és a szervezésre. Az önkormányzat és hivatalai a Baranya megyei Önkéntes Centrummal szorosan együttműködve igyekszik azt a célt elérni, hogy az elkövetkezendő hónapokban és években egyre többekben legyen meg a szándék, a lelkesedés az önkéntes munka iránt.

